



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Avançado Ipatinga
Assuntos Institucionais
Rua Maria Silva, 125 - Bairro Veneza - CEP 35164-261 - Ipatinga - MG
31997347688 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 07/2022

RETIFICAÇÃO Nº 01

PROGRAMA DE FOMENTO A PROJETOS DE EXTENSÃO

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS AVANÇADO IPATINGA, nomeado pela Portaria IFMG nº 182, de 12/02/2020, publicada no DOU de 13/02/2020, Seção 2, pág. 26, retificada pela Portaria IFMG nº 514, de 05/05/2020, publicada no DOU de 06/05/2020, Seção 2, pág. 19 e, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04/07/2016, publicada no DOU de 06/07/2016, Seção 2, pág. 22, retificada pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna pública a retificação do presente **Edital para seleção de projetos de Extensão do IFMG Campus Avançado Ipatinga**, em conformidade com a Resolução nº 38 de 29 de outubro de 2018 e observadas as normas e prazos estabelecidos neste Edital.

Onde se lê:

3.1. A inscrição deverá ser realizada no endereço <https://suap.ifmg.edu.br> até as 23 horas e 59 minutos do dia 24 de Abril de 2022. O manual de submissão de propostas no SUAP se encontra no Anexo I.

Leia-se:

3.1. A inscrição deverá ser realizada no endereço <https://suap.ifmg.edu.br> até as 23 horas e 59 minutos do dia 09 de Maio de 2022. O manual de submissão de propostas no SUAP se encontra no Anexo I.

Onde se lê:

7.1. O resultado preliminar da seleção será publicado no sítio <https://www.ifmg.edu.br/Ipatinga>, a partir do dia 10 de Maio de 2022.

Leia-se:

7.1. O resultado preliminar da seleção será publicado no sítio <https://www.ifmg.edu.br/Ipatinga>, a partir do dia 11 de Maio de 2022.

Onde se lê:

8.5. O resultado final será divulgado a partir do dia 13 de Maio de 2022.

Leia-se:

8.5. O resultado final será divulgado a partir do dia 03 de Junho de 2022.

Onde se lê:

9 CALENDÁRIO

Inscrição dos projetos	De 21/03/2022 a 24/04/2022
Divulgação das inscrições homologadas	26/04/2022
Avaliação das propostas pela Comissão Avaliadora	Até 09/05/2022
Divulgação do resultado preliminar	A partir de 10/05/2022
Prazo para recursos	Até 23h59min do próximo dia útil após a divulgação do resultado preliminar
Divulgação do resultado final	A partir de 13/05/2022
Indicação do(s) bolsista(s) e voluntário(s) pelo orientador e entrega da documentação na SEPIPG	Até o dia 23/05/2022
Vigência dos projetos	Até 11/2022
Semana de Ciência e Tecnologia do IFMG Campus Avançado Ipatinga 2022 (apresentação de trabalho)	A definir
SIC (apresentação de trabalho)	A definir
Entrega do Relatório Final	Até 30 dias após o término da vigência dos projetos

Leia-se:

9 CALENDÁRIO

Inscrição dos projetos	De 21/03/2022 a 09/05/2022
Resultado da Pré-Seleção	11/05/2022
Período de Avaliação	12/05/2022 a 30/05/2022
Resultado do processo seletivo, a partir de:	A partir de 31/05/2022
Prazo para impetrar recurso	Até 23h59min do próximo dia útil após a divulgação do resultado preliminar
Resultado Final Após Julgamento dos Recursos	A partir de 03/06/2022
Indicação do(s) bolsista(s) e voluntário(s) pelo orientador e entrega da documentação na SEPIPG	A partir de 06/06/2022
Vigência dos projetos	Até 11/2022
Semana de Ciência e Tecnologia do IFMG Campus Avançado Ipatinga 2022 (apresentação de trabalho)	A definir
SIC (apresentação de trabalho)	A definir
Entrega do Relatório Final	Até 30 dias após o término da vigência dos projetos

Ipatinga, 19 de abril de 2022.



Documento assinado eletronicamente por **Alex de Andrade Fernandes, Diretor(a) Geral - Campus Avançado Ipatinga**, em 19/04/2022, às 20:30, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1166393** e o código CRC **A9E06C02**.

23717.000178/2022-01

1166393v1